Q6 Do you think there is a lack of funding
and general support for small farmers in the
hilltowns?
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Yes

I'm not sure
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Q3 Do you think the creation of a do-it-
yourself workshop space would boost
productivity for small farmers?
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Yes

I'm not sure
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Q7 Do you support efforts to pursue similar
funding for community development
projects such as business incubators, Main
Street revitalization projects and
streetscape design?
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Q17 Please indicate your age.
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